

MØTEBOK SENTRALSTYREMØTE I NORGES KORFORBUND

Tid: Lørdag 23. januar 2021 10.00 – 15.00

Sted: Video

Til stede: President Trond Håskjold
Visepresident Marit Husebø
Leder i MFR Elin Persson
Styremedlem Torunn Myhre
Styremedlem Elias Blichfeldt Mørk
Styremedlem Helen Bakke-Agledahl
Styremedlem Lars Stenersen
1. varamedlem Olaug Enstad
2. varamedlem Tor Gusdal (deltok på sak 1 - 11)
3. varamedlem Astrid Salvesen (deltok på sak 1 – 13 samt sak 17)

Til stede fra administrasjonen:
Generalsekretær Åsmund Mæhle
Spesialrådgiver Rune Brunslid

Ingen saker til eventuelt

SAK 01/21 GODKJENNING AV INNKALLING OG SAKSLISTE

Godkjent

SAK 02/21 GODKJENNING AV MØTEBOK FRA STYREMØTE 26 .NOVEMBER 2020

Godkjent

SAK 03/21 RAPPORT FRA MUSIKKFAGLIG RÅD

Leder for musikkfaglig råd presenterte rådets arbeid siden forrige møte.

Enstemmig vedtak:
Rapport fra musikkfaglig råd tas til orientering.

SAK 04/21 REFERAT FRA MØTE I KONTROLLKOMITÉEN 2. DESEMBER 2020

Enstemmig vedtak:
Referat fra møte i kontrollkomitéen tas til orientering.

SAK 05/21 STATUS ØKONOMI OG MEDLEMSTALL

Generalsekretær la fram status for økonomi og medlemstall.

Enstemmig vedtak:
Status for økonomi og medlemstall tas til orientering.

SAK 06/21 STATUS FOR ARRANGEMENTER

Spesialrådgiver Rune Brunslid informerte om status for Sommerkorskolen, NM for kor og Eurovision Choir.

Enstemmig vedtak:
Styret ser positivt på den gode påmeldingen til NM for kor og Sommerkorskolen.
Status for arrangementer tas til orientering.

SAK 07/21 STATUS FOR UTVIKLINGSPROSJEKTER

Generalsekretær la fram status for økonomi og medlemstall.

Enstemmig vedtak:
Status for økonomi og medlemstall tas til orientering.

SAK 08/21 STATUS FOR KORONA-SITUASJONEN

Generalsekretær la fram status for tiltak og stimuleringsordninger for korene i koronatiden.

Enstemmig vedtak:
Status for korona-situasjonen tas til orientering.

SAK 09/21 STATUS FOR BEMANNING

Generalsekretær la fram status for bemanning.

Enstemmig vedtak:
Status for bemanning tas til orientering.

SAK 10/21 STATUS FOR ORGANISASJONGJENNOMGANG

Presidenten la fram status for organisasjonsgjennomgangen.

Enstemmig vedtak:
Status fra arbeidsgruppa tas til orientering.

SAK 11/21 STATUS FOR ORGANISASJONER SOM NK ER MEDLEM AV

Generalsekretær orienterte om status i Musikkens studieforbund, Norsk musikkråd og Kulturalliansen. Elin Persson orienterte om status fra Nordisk korforum.

Enstemmig vedtak:

Status fra organisasjoner som NK er medlem av, tas til orientering.

SAK 12/21 ANSETTELSE AV NY GENERALSEKRETÆR

Presidenten la fram status for ansettelse av ny generalsekretær.

Enstemmig vedtak:

Følgende nedsettes som tilsetningsutvalg for stillingen som ny generalsekretær:

- Trond Håskjold
- Marit Husebø
- Rune Brunslid (fungerende daglig leder)
- Trine Lyng Andersen (tillitsvalgt for de ansatte)

SAK 13/21 VOKSEOPPLÆRINGSORDNINGEN

Generalsekretær la fram konsekvensene av den nye forskriften for voksenopplæring gjennom studieforbund.

Enstemmig vedtak:

NK ønsker å fortsette å administrere innsamling av data om voksenopplæringskurs fra sine medlemskor. Presidentskapet gis fullmakt til å ta en endelig beslutning om dette etter at rammebetingelsene for denne oppgaven er avklart.

SAK 14/21 INTEGRASJON MED EKSTERNT VO-SYSTEM OG NY PUBLISERINGSMOTOR

Generalsekretær informerte om planene om automatisk overføring av kursinformasjon fra NKs medlemssystem til Musikkens studieforbunds saksbehandlingssystem og planen for skifte av publiseringsløsning for kor.no.

Enstemmig vedtak:

Arbeidet med integrasjon av NKs medlemssystem med Kursadmin2 settes i gang. Presidentskapet gis fullmakt til å gi klarsignal til flytting av kor.no til ny plattform.

SAK 15/21 KLAGE FRA NK OSLO-AKERSHUS

Presidenten la fram klage vedrørende valgkomitéens arbeid fra NK Oslo-Akershus. Styret kom fram til at sentralstyremedlem Lars Stenersen som også er varamedlem i NK Oslo-Akershus, var habil til å delta i behandlingen av saken.

Enstemmig vedtak:

Sentralstyret har behandlet klagen fra NK Oslo-Akershus på gjennomføringen av valget under landsmøtet. Sentralstyret viser til vedtak i sak 70/20 Evaluering av landsmøtet og mener at anførselene i klagen blir ivaretatt av dette vedtaket.

SAK 16/21 HUSLEIE FOR NK OSLO-AKERSHUS

Presidenten la fram status for utleie av kontor plass til NK Oslo-Akershus og forslag til prinsipper for utleie av kontor plass.

Enstemmig vedtak:

1. Generalsekretæren får fullmakt til å leie ut kontorplasser i den grad vi ikke trenger de selv til egen virksomhet.
2. All utleie skal være skriftlig avtalt i form av husleieavtale som inkluderer omfang på leieforholdet, avtaleperiode, oppsigelsesfrister og leiepris.

SAK 17/21 GJENNOMGANG AV RETNINGSLINJER FOR LANDSFESTIVAL

Presidenten presenterte brev fra NK Sør-Trøndelag med ønske om gjennomgang av retningslinjene for landsfestivalen for kor.

Enstemmig vedtak:

1. Det settes ned et utvalg bestående av Trine Lyng Andersen, Marita Havaas Olsen, Marit Husebø, Olav Sandnes, Rune Brunslid og Roar Barros-Ødegård. Marit Husebø leder arbeidet i utvalget.
2. Mandatet blir
 - a. evaluering av de tre siste landsfestivalene med fokus på utfordringer organisatorisk, og økonomisk i forholdet mellom NK og arrangør-DL.
 - b. Legge frem forslag til nye retningslinjer for landsfestivaler.
3. Frist for arbeidet settes til 5.april. Forslaget sendes så på høring til distriktsleddene.

SAK 18/21 DELEGATER TIL MUSIKKTINGET 2021 OG REPRESENTANTSKAPSMØTE I MUSIKKENS STUDIEFORBUND

Norsk musikkråds musikkting og Musikkens studieforbunds representantskapsmøte arrangeres i Fredrikstad 7. – 9. mai.

Enstemmig vedtak:

Trond Håskjold, Marit Husebø og Rune Brunslid representerer NK på Musikktinget og representantskapsmøtet til Musikkens studieforbund. Ytterligere delegater suppleres på neste styremøte.

SAK 19/21 LEDERSAMLING OG LEDERMØTE 23. – 25. APRIL 2021

Ledersamling med ledermøte skal gjennomføres i Oslo-området 23. – 25. april 2021.

Enstemmig vedtak:

Administrasjonen arbeider videre med planene om ledermøtet og ledersamlingen i samråd med presidentskapet.